
 

議場コンサート 観覧者アンケートの結果 

 

対象 

来場された７８名 

回答数： ２８件（回答率：３５．９％） 

 

 

Q1. 今回、議場コンサートが開催されることを何から見聞きして知りましたか。 す

べてお知らせください (複数選択) 。 

 

あだち広報：         １８名 

足立区議会だより：       ９名 

家族・友人・知人：       ２名 

足立区議会ホームページ：    １名 

足立区オンライン申請システム： １名 

その他：            ０名 

 

 

Q2. 今回の議場コンサートの申込方法(インターネットのみ)に対して、どのくらい

満足していますか。 

 

満足：            ２１名 

やや満足：           ３名 

同行者のため申込はしていない： ２名 

どちらともいえない：      １名 

不満：             １名 

 

 

Q3. 今回の議場コンサートの構成、内容に対して、どのくらい満足していますか。 

 

満足：  ２６名 

やや満足： ２名 



 

Q4. また、議場コンサートに参加したいと思いますか。 

 

参加したい：        ２４名 

どちらかといえば参加したい： ４名 

 

 

Q5. 今後、どのような議場のイベントに参加したいですか。すべてお知らせください 

(複数選択) 。 

 

音楽イベント（合唱、吹奏楽等）：       ２５名 

伝統芸能（落語、唄、箏曲等）：        ２０名 

お笑いイベント（漫才、コント等）：       ９名 

区議会議事堂見学：               ８名 

スポーツイベント（パブリックビューイング等）： ８名 

その他：                    ０名 

 

 

Q6. これまで足立区議会に来たことはありますか。 

 

来たことがない（今回初めて来た）：２８名 

 

 

Q7. 議場コンサートを通じて、足立区議会に興味を持ちましたか。 

 

はい：２７名 

いいえ：１名 

 

 

Q8. 今後、本会議や委員会の傍聴をしたいと思いましたか。 

 

傍聴したい：        １０名 

どちらかといえば傍聴したい： ８名 

どちらともいえない：     ７名 

あまり傍聴したくない：    ２名 

傍聴したくない：       １名 

 



 

Q9. ご意見・ご要望がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

事由記載欄に１４名が記載 内容は以下のとおり 

 

 ■コンサートについて 

・ コンサートの企画・演奏等を評価する声：  ９件 

・ 新日本フィルとの関係を続けてほしいとの声：１件 

・ 演奏時間がちょうどよかったとの声：    １件 

・ もう少し大人向けのプログラムを望む声：  １件 

 

 ■写真撮影について 

・ 撮影禁止なのに議員が撮影しているという声：  ４件 

・ 演奏中の議員・職員の撮影が気になったという声：３件 

 

 ■傍聴について 

・ 次の機会にぜひ傍聴したいとの声： １件 

・ 議会傍聴という貴重な機会を喜ぶ声：１件 

 

 ■その他 

・ 議員が活躍している姿を見て、選挙の大切さを感じたとの声：１件 

 

 


